

Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла и дорогие земляки, поздравляю вас с Днём Победы!

9 мая навсегда останется в истории днём памяти павших в битве с нацизмом, символом беспримерного героизма нашего многонационального народа, сражавшегося плечом к плечу, самоотверженно трудившегося в тылу во имя Великой Победы. Испытания Великой Отечественной войны показали силу и стойкость наших соотечественников.

В этот день мы с глубочайшим уважением и благодарностью вспоминаем всех, кто отстоял независимость и будущее своей страны.

Мы гордимся непокорёенным, доблестным поколением победителей, тем, что мы их наследники, и наш долг – хранить и защищать историческую правду о Второй мировой войне, о традициях и любви к своей Родине.

В этот священный праздник от всей души желаю крепкого здоровья, крепости духа и непоколебимой уверенности в том, что только вместе мы сможем преодолеть все испытания и трудности, с которыми столкнулось наше Отечество в эти непростые дни!

Валерий ПОНОМАРЁВ,

Сенатор Российской Федерации